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教育長 

開会の宣言 

会議録署名委員の指名  中西委員、鍋島委員を指名 

  議案第 54号  伊勢市社会教育委員の辞任の承認及び補欠委員の委嘱につい    

        て 

 

教育長 

 前回の定例教育委員会からの報告をします。 

市議会定例会においては、皆さんにご協議いただきました補正予算と指定管

理関係の議案はすべて議決していただきました。議案質疑と一般質問について

は１件ずつあり、後ほど教育総務課から報告があります。 

各小中学校では、年内の大きな学校行事は終了し、個別懇談会も終了したよ

うです。明日、12月 21日に冬休み最終の授業日で、年が明けて小学校では、城

田小と中学校が１月７日、その他の小学校が１月８日から授業再開となります。 

来年度の学校の体制を確立するために、年度末人事異動が動き始めます。例

年ですと、中学校の卒業時期に教諭の内示、小学校の卒業式頃に管理職の内示、

春休みに入る時期に市の職員の内示があるようです。 

また、いくつかの学校で研究発表会がおこなわれ、日頃の教育研究の成果が

発表されました。また、人権フォーラムが小中別に開催され、活発に意見交換

がなされました。お伊勢さんマラソンでは、１万１千人を超える参加者があり、

また、短歌や俳句などの短詩型文学祭表彰式が 12月８日に開催されたりしまし

た。 

今年で８年目となりますが、山田青果市場と長野県飯綱農協から、りんごが

中学生全員に送られました。 

学校保健会では、養護教諭、保健主事、各小中学校長、歯科医師会、医師会、

薬剤師会、学校医師会の皆さんが参加し、全体研修会が開催されました。田口

委員には大変お世話になりました。 

小中校長会において、飲酒運転の禁止やセクハラ、体罰の禁止など、綱紀粛

正について、職員に周知するよう話をしたところです。 

以上で報告を終わります。 

 

教育長 

それでは、議事に入ります。議案第 54号「伊勢市社会教育委員の辞任の承認

び補欠委員の委嘱について」を議題といたします。 

事務部長から提案説明を行います。 

 

 

 

 

 

 



事務部長 

１ページをご覧ください。 

これは、伊勢市社会教育委員設置条例第４条及び第５条の規定に基づき委員

の辞任を承認し、新たに補欠委員を委嘱しようとするものでございます。 

なお、詳細につきましては社会教育課から説明をいたしますので、よろしく

ご審議を賜りますようお願い申し上げます。 

 

社会教育課長 

それでは、伊勢市社会教育委員の辞任の承認及び補欠委員の委嘱についてご

説明いたします。 

これは、推薦団体であります連合三重伊勢志摩地域協議会の役員改選により

まして、委員変更の申し出がありましたことから、伊勢市社会教育委員設置条

例第４条及び第５条に基づきまして、お手元の議案のとおり、辞任を承認し、

補欠委員を委嘱しようとするものでございます。本日教育委員会でご承認をい

ただきましたならば、平成 30年 12月 20日をもって𠮷川委員の委嘱を解き、残

任期間の平成 30年 12月 21日から平成 32年５月 31日までを西村淳様に委嘱さ

せていただく予定でございます。 

以上、議案第 54号伊勢市社会教育委員の辞任の承認及び補欠委員の委嘱につ

いてをご説明申し上げました。 

何卒、よろしくお願いいたします。 

 

教育長 

ただ今、社会教育課から説明をいたしましたが、ご意見ご質問はございませ

んか。 

 

教育長 

ご意見ご質問も無いようですので、採決を採ります。 

議案第 54 号「伊勢市社会教育委員の辞任の承認び補欠委員の委嘱について」

は、原案どおりお認めいただくことにご異議ございませんか。 

 

 〔異議なしの声〕 

 

異議なしとのことでございます。よって、議案第 54号「伊勢市社会教育委員

の辞任の承認び補欠委員の委嘱について」は、原案どおり承認することに決定

をいたしました。 

 

教育長  

 以上で本日の審査案件はすべて終了いたしました。 

委員の皆さんから何かございましたらお願いいたします。 

 

 



教育長  

特にないようですので、これをもちまして教育委員会を閉会いたします。 

 

 


